

# Т Р И Б У Н А

## Хлібороба

Доманівська районна газета      Виходить з 1932 р.      № 55 (10010) четвер      20 грудня 2012 року      Передплатна ціна на місяць — 4 грн. 00 коп.

### 20 грудня — День працівників міліції

Шановні працівники районного відділу УМВС України в Миколаївській області та ветерани органів внутрішніх справ! Вітаємо вас з професійним святом — Днем міліції.

Ваш професійний обов'язок — зміцнення правопорядку і законності, захист життя громадян, а також забезпечення миру і спокою у суспільстві. Від імені всіх жителів району висловлюємо вам щиро подяку за те, що з честю виконуєте покладені на вас нелегкі завдання по дотриманню законності і правопорядку, захисту прав і свобод громадян.

Бажаємо вам міцного здоров'я, сімейного благополуччя та злагоди, в серцях — добра та впевненості у повсякденній службі.

**Голова райдержадміністрації**  
**Т.Л. КУШНІР.**  
**Голова районної ради**  
**В.Ф. БАЗАРЕНКО.**

### 22 грудня — День енергетика

Шановні енергетики району! Щиро вітаємо вас з вашим професійним святом — Днем енергетика.

Сьогодні неможливо уявити собі життя громадян або розвиток будь-якої галузі народного господарства без електричної енергії, яку ви своєю наполегливою працею доносите до кожної оселі, кожного підприємства Доманівщини.

Люди, які присвятили себе енергетиці — стійкі характером, мужні і віддані обраній професії. Нехай завжди вам світить родинний теплий вогник — вічне джерело наснаги і любові.

Прийміть наші найщиріші вітання і побажання добробуту, міцного здоров'я, професійних здобутків та творчої наснаги.

**Голова райдержадміністрації**  
**Т.Л. КУШНІР.**  
**Голова районної ради**  
**В.Ф. БАЗАРЕНКО.**

### 24 грудня — День працівників архівних установ

Шановні працівники архівних установ району! Напередодні вашого професійного свята прийміть наші сердечні вітання і слова щирої вдячності за вашу копітку працю в сфері комплектування, забезпечення збереження і використання архівних документів.

Завдяки вам в архівах зібрано документи, що розповідають про минуле і його славних людей. Ви допомагаєте відновити правду, згадати забуті імена і події, саме цим забезпечуєте міцне науково-інформаційне підґрунтя розвитку держави.

Бажаємо вам щастя, родинного тепла та міцного здоров'я. Нехай ваше життя буде наповнене оптимізмом і вірою в краще майбутнє.

**Голова райдержадміністрації**  
**Т.Л. КУШНІР.**  
**Голова районної ради**  
**В.Ф. БАЗАРЕНКО.**

## Зустріч з чорнобильцями

### Обговорено проблемні питання



14 грудня, в День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, у Доманівці, в приміщенні центральної районної бібліотеки, відбулася зустріч керівників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з ліквідаторами аварії, що мешкають на території Доманівського району.

З інформацією «Про стан виконання в районі державних програм з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на зустрічі виступила начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Н.А. Мазалова. Правовим засадам соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, присвятила свій виступ юрист Г.С.Вовчанська.

Виступаючи в обговоренні питань, які розглядалися на зустрічі, учасники ліквідації

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС наголошували на тому, що головними проблемами, які хвилюють сьогодні чорнобильців, є відновлення пільг та компенсацій 8 ліквідаторам аварії, які були їх позбавлені, забезпечення безкоштовними рецептами на ліки постраждалих громадян, оплата за житлово-комунальні послуги, безкоштовний проїзд пільгових категорій населення, в тому числі і чорнобильців, та інше.

Голова районної державної адміністрації Т.Л. Кушнір та голова районної ради В.Ф. Базаренко пообіцяли ліквідаторам взяти під особистий контроль виконання піднятих під час зустрічі проблем.

За активну спонсорську допомогу громадянам, що постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, Подякою Миколаївської обласної державної адміністрації відзначено заступника директора ПП "Веселий Роздол" з фінансових питань Н.М.Парчеську.

**Т.ДОВЖОК.**  
Головний спеціаліст відділу персоналізованого обліку управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

**На фото: під час зустрічі з ліквідаторами наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.**



### З управління агропромислового розвитку

## Сільськогосподарські кооперативи — ефективний механізм згуртування селян

Цього року стартувала ініціатива Міністерства аграрної політики і продовольства України «Рідне село», розроблена з метою залучення сільських територіальних громад до загальних економічних процесів та, внаслідок цього, поліпшення умов проживання на селі. Основний принцип, що пропонується Ініціативою, — розвиток сільськогосподарської кооперації.

Наразі уряд ставить завдання підтримувати актуальних проблем аграрного сектора. По-перше, соціальне зобов'язання уряду зупинити тенденцію занепаду на селі, по-друге, налагодити співпрацю держави з сільською громадою і, по-третє, дати змогу дрібним та середнім сільським виробникам прибутково продавати свою продукцію на ринку.

За словами очільника Мінагрополітики, презентована ініціатива «Рідне село» повинна залучити сільського голову до активної участі у розвитку села та його економічного зростання.

Як свідчать статистичні дані, у господарствах населення України нині виробляється значна частка сільгосппродукції. Так, у 2011 році в господарствах населення вироблено: близько 80% молока, 47% м'яса, 98% картоплі, 37% яєць. У господарствах населення утримується 77% корів, 56% свиней, 47% птиці. Це значні частки у загальному виробництві, які здебільшого не залучаються до економічного обороту.

Сьогодні одним із основних напрямків державної політики в агросекторі стає всебічний розвиток сільських територіальних громад України. На жаль, за останні роки поряд із актив-

ним розвитком великотоварного виробництва пригальмувався розвиток малих та середніх сільгоспвиробників, також малу активність у економічних процесах проявляють сільські територіальні громади. Саме з метою залучення їх до цих процесів та поліпшення умов проживання на селі й розроблено проєкт «Рідне село».

Саме кооперативні формування дадуть можливість включити вироблену фермерськими та селянськими господарствами продукцію в маркетинговий ланцюг, підвищити додану вартість продукції шляхом покращення первинної обробки та зберігання, підвищити безпечність та якість сільськогосподарської продукції. Крім того, кооперативи можуть стати ефективним механізмом згуртування селян та дадуть можливість вирішити цілу низку їх соціально-економічних проблем.

Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк підкреслив, що створення системи кооперації дасть змогу дрібному виробнику отримати державну підтримку і пришвидшить доступ до кредитних ресурсів. Для цього, окрім уже діючих механізмів державної підтримки (цінового регулювання, виробничих дотацій, субсидій на придбання ресурсів, податкових субсидій, кредитної підтримки, фінансування загальних послуг і програм сільського розвитку), зусилля будуть спрямовуватися на підтримку розвитку малого і середнього бізнесу.

**О.КОВАЛЕНКО.**  
Начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

### До відома депутатів Доманівської районної ради та жителів району!

XIV сесія Доманівської районної ради шостого скликання відбудеться 25 грудня 2012 року, о 10 годині, у залі засідань районної ради, з порядком денним:

1. Про затвердження районного бюджету Доманівського району на 2013 рік.
2. Про внесення змін до районного бюджету Доманівського району на 2012 рік.
3. Про затвердження Районної цільової соціальної програми забезпечення пожежної безпеки Доманівського району на 2012-2015 роки.
4. Про внесення змін до рішення районної ради від 17 серпня 2012 року № 7 «Про реорганізацію Доманівської центральної районної лікарні та внесення змін до її Статуту».
5. Про затвердження технічної документації нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що передаються у власність та надаються в оренду.

**Голова районної ради**      **В.Ф. БАЗАРЕНКО.**

### Охорона здоров'я: реформа галузі

## Пріоритети первинної ланки медицини

Багато пацієнтів задають собі запитання, а для чого взагалі потрібна сімейна медицина, лікарі загальної практики сімейної медицини? Досвід розвинувтих європейських країн стосовно реформи системи охорони здоров'я свідчить про те, що правильно організоване лікування на етапі ПМСД допомагає уникати 80% смертей серед працездатних чоловіків та жінок, збільшення тривалості життя та зниження смертності. При зверненні пацієнта до сімейного лікаря потреба у стаціонарній та швидкій допомозі загалом знижується на 30%. Перевагою також є те, що заклади ПМСД надають 90% усіх необхідних мінімальних послуг населенню, вартість яких у 10 разів нижча, ніж на вторинному та третинному рівні — спеціалізо-

ваних диспансерів, районних, обласних лікарень. Своєчасна діагностика, контроль за перебігом хвороби через сімейних лікарів веде до зменшення лікування до 2 разів. Завдяки сімейним лікарям проводиться ефективний розподіл пацієнтів з подальшим направленням до вузьких спеціалістів так як у 50% випадків пацієнти звертаються не до належного лікаря, що у 75% випадків не дає результату лікування.

Спостерігаючи протягом всього життя одні і ті ж сім'ї, знаючи схильність членів сім'ї до тих чи інших захворювань, маючи інформацію про сильні та слабкі сторони здоров'я, сімейний лікар може поставити чіткий діагноз і вчасно попередити захворювання.

**О. ПРИСЯЖНЮК.**  
Районний терапевт.

### Передплата-2013

## Твій район — твоя газета

Шановні жителі району! 25 грудня завершується передплата на районну газету "Трибуна хлібороба" на 2013 рік. Передплатна ціна на газету порівняно з 2012 роком не зростає і складає на рік 48 грн. 00 коп., на півроку — 24 грн. 00 коп., на три місяці — 12 грн., на місяць — 4 грн. (без урахування вартості оформлення передплати).



**УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТИ ГАЗЕТУ ЗА ЦІЄЮ ВИГІДНОЮ МОЖНА БУДЕ ЛИШЕ ДО КІНЦЯ ЦЬОГО РОКУ. А ВЖЕ ДЛЯ ТИХ, ХТО ПЕРЕДПЛАЧУВАТИМЕ НАШУ ГАЗЕТУ З СІЧНЯ 2013 РОКУ, ЦІНА СТАНОВИТИМЕ 5 ГРН. НА МІСЯЦЬ.**

**КОЖЕН ІЗ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ПРЕД'ЯВИШИ В РЕДАКЦІЇ КВИТАНЦІЮ ПРО ПЕРЕДПЛАТУ, МОЖЕ ОПУБЛІКУВАТИ ПРОТЯГОМ РОКУ БУДЬ-ЯКЕ ОГОЛОШЕННЯ, ВІТАННЯ ТОЩО НА СУМУ ПЕРЕДПЛАТИ, ТОБТО ГАЗЕТУ ВІН ОТРИМУВАТИМЕ БЕЗКОШТОВНО. СКОРИСТАЙТЕСЬ ТАКОЮ ВИГІДНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ!**

Обсяг реклами — 10 відсотків. Передплатний індекс — 67426.

Запрошуємо сільських і селищних голів, керівників сільськогосподарських та промислових підприємств, фермерських господарств, приватних підприємців, орендарів земельних ділянок, районні осередки політичних партій та громадських організацій, інших спонсорів передплатити районну газету "Трибуна хлібороба" для пенсіонерів, пайщиків, багатодітних, малозабезпечених сімей.

Передплату приймають без обмежень селищне та сільські відділення зв'язку, листоноші.

Якщо бажаєте регулярно одержувати інформацію про події у районі, області, Україні, юридичні, медичні та інші консультації, цікаві поради, програми телепередач, поспішіть передплатити нашу газету. Ви самі переконаєтеся, що наша газета буде цікавою та корисною і державному службовцю, і депутату, і педагогу, і медпрацівникові, і працівникові сільського господарства, і пенсіонеру, і школяреві. "Трибуна хлібороба" — це ваша газета!

**Редакція газети "Трибуна хлібороба".**







